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Si A et B sont deux événements
indépendants de 1’espace des
¢éventualités E d’une expérience
aléatoire tel que : P (A) =0,3

P(A-B)=0,06,alorsP(B)=...
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Si y est une variable aléatoire
normale
Telque:P(|y| <K)=0,9544,
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Si x est une variable aléatoire
discrete, d’Esperance égale a 5 et
d’écart-type égale a 3, alors

Xxy f(x)=
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Si A et B sont deux evénements
de I’espace des éventualités E
d’une expérience aléatoire tel
que AcB,alors:P(ANB)=
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Si les notes obtenues par des
éléves a un examen de statistique
suivent une distribution normale
de moyenne 75 et de variance25.
Si la note d’Ahmed est 80, alors
la note réduite d’Ahmed est ....
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si x est une variable aléatoire
discréte son ensemble image est
{0,1,2,3,4},

P(x=0) = P(x=4) = — et
P(x=1)=P(x=3)=% , alors
P(1<x<3)=
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Si x est une variable aléatoire
normale de moyenne u etd’écart- | —auh Ay de paie g0 oS 1Y)
type o alors P(X >pu )= d o bl 4l g adau i




La relation entre la longueur du o .
c6té d’un triangle équilatérale et gl—uia Ctla gl Jsb o AN

son périmeétre est une corrélation

Forte directe

Forte inverse

Parfaite directe

Parfaite inverse




Une classe de 42 éleves dont 28
étudie le francais, 21 étudie
I’Allemand et 7 étudie les deux
langes, On choisit au hasard un
éléve. Calculez la probabilité
que cette éleve choisi :

a) étudie la langue francaise
seulement

b) étudie la frangais langue
francgaise sachant qu’il étudie
1I’Allemand

¢) n’étudie pas aucune de deux
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Soit X une variable aléatoire
continue dont la fonction de densité

x+1
estf(x)z{? ,k <x<k+2

Zero autrement
Trouvez la valeur de

puis trouvez P(x > 3)
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Soit X une variable aléatoire
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discréte dont la distribution est
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Si 0 =1 le coefficient de variation > . . N ()
=50 %, trouvez la valeurde b et c
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Dans une étude entre la quantité
demandée (y) d’une marchandise et son
prix (x) en

L.E. On a obtenu les résultats suivants :
x=85,y=45,n=8,)xy =
348

Y x2=620,Y y?=204. Trouvez

a) le coefficient de corrélation lineaire
de Person entre (X) et (y), en précisant sa
nature.

b) I’équation de régression.
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Le tableau suivant montre les mentions de
six étudiants en statistiques et économie.

mentions
Statistiques

Tres bien

Excellent

mentions
économie
passble
Excellent
Excellent

Calculer le coefficient de corrélation
des rangs de Spearman en précisant sa
nature
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Si x est une variable aléatoire normale | Sbaic Gapda Gl gde T mie A (S 1Y)
de moyenne puet d’écart-type o . Si
P(x <10 )=0,8413 et

P(x = 10.5 )=0,1056 . CLAYY = (Ve > 0e)d oS
Calculez la valeur de n et o
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